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біобібліографічний покажчик / М-во освіти і науки України, ДВНЗ "Донбас. 

держ. пед. ун-т" ; упоряд. О. Г. Тищенко ; наук. ред. Р. М. Падалка ; відп. за 

вип. В. С. Качина. – Слов′янськ : [б. в.], 2025. – 74 с. – (Сер. «Біобібліографія 

вчених ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет"»; вип. 14). 

 

Чотирнадцятий випуск біобібліографічного покажчика із серії 

«Біобібліографія вчених ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний 

університет"» присвячений видатному педагогу, професору Валерію 

Івановичу Сипченку. У покажчику відображено бібліографію праць ученого  

за 38 років педагогічної діяльності (1982–2020 рр.), наукову школу В. І.  

Сипченка, а також літературу про життя та діяльність.                      

Покажчик адресовано науково-педагогічним працівникам, здобувачам 

вищої освіти, практикам освітянської галузі, бібліотечним працівникам та 

всім, хто цікавиться питаннями історії, теорії та практики педагогічної 

науки, зокрема в процесі висвітлення питання ролі викладача як провідника 

педагогічних інновацій.  
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Від упорядника 

 
Чотирнадцятий випуск біобібліографічного покажчика серії 

«Біобібліографія вчених ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний 

університет"» присвячено Валерію Івановичу Сипченку, видатному педагогу, 

кандидату педагогічних наук, професору, відміннику освіти України, 

академіку Міжнародної академії наук педагогічної освіти. 

Документи покажчика розкривають коло наукових інтересів ученого, які 

зосереджені навколо проблем загальної педагогіки та педагогіки вищої 

школи, професійної підготовки майбутнього вчителя та питань навчання та 

виховання учнівської та студентської молоді. 

У біобібліографічному покажчику представлено бібліографію праць 

ученого: монографії, навчально-методичні посібники, статті, уміщені в  

наукових збірниках, матеріалах наукових конференцій, публікації в  

періодичних виданнях. Науковий доробок фахівця у виданні представлено 

бібліографією праць із 1982 до 2020 року, надрукованих упродовж 38 років 

науково-педагогічної діяльності. 

Структура покажчика: передмова (від упорядника), вступна стаття, 

основні дати життя та діяльності, відзнаки й нагороди, три основні розділи. 

У покажчику розміщено вступну статтю "Передусім він був Вчителем…" 

Ольги Набоки – доктора педагогічних наук, першого проректора Донбаського 

державного педагогічного університету. 

Зміст покажчика викладено в трьох розділах:  

Розділ І. Праці В. І. Сипченка.  

Розділ містить бібліографічні описи праць, які згруповано й розміщено в 

хронологічному порядку – за прямою хронологією з відокремленням років 

видання, а в межах року – за видами документів: книги та брошури 

українською та російською мовами, далі – іноземними мовами; статті зі 

збірників наукових праць; матеріалів наукових конференцій; статті з 

періодичних видань і продовжуваних видань, зокрема із журналів, із газет 

(мовний принцип розташування такий же); автореферат дисертації; видання, 

де вчений є упорядником, укладачем чи одним з укладачів; праці, у 

підготовці яких учений брав участь як редактор, голова або член редколегії; 

рецензії. 

Документи одного виду згруповано за зведеним українсько-російським  

алфавітом. 

Розділ ІІ. Наукова школа професора В. І. Сипченка. 

Наукову школу В. І. Сипченка представлено бібліографічними описами 

дисертацій та авторефератів дисертацій на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук, виконаних під науковим керівництвом та 
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консультуванням педагога. Матеріали згруповано за прямою хронологією, а 

в межах хронологічного періоду – за алфавітом авторів наукових праць.  

Розділ ІІІ. Література про життя та діяльність. 

Розділ містить бібліографічні описи видань про життєвий і творчий  

шлях. Матеріал згруповано за алфавітом прізвищ авторів чи назв праць. 

Бібліографічні записи в покажчику мають суцільну нумерацію, у всіх 

розділах бібліографічні описи документів певного виду згруповано за 

зведеним українсько-російським алфавітом заголовків, надалі – латиницею. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика включає: іменний  

покажчик прізвищ авторів, співавторів, упорядників, редакторів та інших  

осіб, відомості про яких є в бібліографічних записах; алфавітний покажчик  

назв праць В. І. Сипченка. 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено за чинними в Україні 

стандартами. Під час підготовки покажчика було використано: фонди 

бібліотеки й кафедри педагогіки Донбаського державного педагогічного 

університету, бібліографічні джерела та матеріали з родинного архіву, 

електронні каталоги вітчизняних провідних бібліотек, державні 

бібліографічні покажчики. Більшість публікацій, що увійшли до покажчика, 

було переглянуто de visu, інші – відмічено позначкою (*), бібліографуються 

мовою оригіналу. 

Видання адресовано науково-педагогічним працівникам, освітянам 

середньої та вищої ланок освіти, молодим педагогам-практикам, здобувачам 

педагогічної освіти, бібліотечним працівникам і всім, хто цікавиться 

проблемами історії, теорії та практики вітчизняної педагогічної науки, 

питаннями ролі викладача як провідника педагогічних інновацій. 
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"Передусім він був Вчителем …" 
 

Ювілейний 2024 рік для Донбаського державного педагогічного 

університету був би не менш значущим і для Сипченка Валерія Івановича, 

адже незабаром він відзначав своє 75-річчя. 

Понад півстоліття їхні шляхи йшли поруч — Університет та Професор. 

Валерій Іванович Сипченко — видатний український педагог, кандидат 

педагогічних наук, професор, відмінник народної освіти України та 

заслужений працівник освіти України. Передусім він був Вчителем і 

Викладачем. 

Свій шлях у педагогіку Валерій Іванович розпочав як студент факультету 

підготовки вчителів початкових класів Слов'янського педагогічного 

інституту. Його видатні педагогічні здібності, безмежна любов до студентів, 

глибока повага до вчителів і новаторський підхід до наукового мислення 

визначили його подальший життєвий та професійний шлях. 

Професор Сипченко В. І. залишив вагомий слід у розвитку педагогічної 

науки завдяки своїй викладацькій майстерності, глибоким знанням та 

унікальному підходу до навчання студентів. Професор активно впроваджував 

сучасні педагогічні технології, акцентуючи увагу на особистісно 

орієнтованому навчанні. Він використовував інтерактивні методи, 

стимулюючи критичне мислення та самостійність студентів. 

Валерій Іванович був викладачем, якого студенти завжди згадували з 

теплотою та вдячністю. Він вмів мотивувати, підтримувати та допомагати 

кожному студенту розкрити свій потенціал. Його підхід базувався на 

індивідуальній роботі з кожним студентом, що сприяло формуванню їхньої 

особистості. 

Однією з головних заслуг професора була підготовка висококваліфікованих 

педагогів для системи освіти України. Його студенти не тільки засвоювали 

знання, але й набували педагогічних навичок, необхідних для роботи в 

освітніх закладах. 

Своєю особистістю Валерій Іванович був прикладом для наслідування. 

Він демонстрував відповідальність та любов до своєї професії, що надихало 

студентів ставати не лише професіоналами, але й людьми з високими 

етичними цінностями. 

Професор  Сипченко В. І. підготував численні методичні посібники та 

наукові статті, які стали основою для викладання педагогічних дисциплін в 

університеті. Ці матеріали вирізнялися структурованістю, доступністю 

викладу та практичною орієнтованістю. 

Валерій Іванович не тільки навчав основ педагогіки, але й заохочував 

студентів до наукових пошуків, аналізу освітніх процесів та участі в 
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дослідницькій роботі. Цей напрям його роботи поступово розвинувся та 

сформувався як наукова школа професора Сипченка, яка  сприяла розвитку 

наукових кадрів у галузі педагогіки. Наукова школа "Гуманізація навчально-

виховного процесу" об'єднувала аспірантів та молодих науковців навколо 

досліджень, спрямованих на впровадження гуманістичних підходів у освіті. 

Як завідувач кафедри педагогіки Слов'янського державного педагогічного 

університету, він забезпечував високий рівень наукового керівництва та 

підтримки для молодих дослідників.  

Його ж особисті наукові інтереси охоплювали питання методології 

педагогіки, положення гуманні цінності, особистісно-орієнтований підхід до 

навчально-виховного процесу, розуміння й усвідомлення індивідуальної 

неповторності людини, визнання її як найвищої цінності. Він завжди 

дотримувався норм педагогічної етики та моралі, з повагою та гідністю 

ставився до студентів та аспірантів, прищеплюючи їм любов до науки та 

педагогічної діяльності.  

Завдяки його керівництву, багато аспірантів успішно захистили 

дисертації та продовжили наукову та педагогічну діяльність, поширюючи ідеї 

гуманізації освіти в Україні. 

З 1992 року Валерій Іванович обіймав посаду завідувача кафедри 

педагогіки Слов'янського державного педагогічного університету (нині 

Донбаський державний педагогічний університет). Під його керівництвом 

кафедра стала центром наукових досліджень у галузі педагогіки, зокрема в 

напрямку гуманізації навчально-виховного процесу. Він проявив себе як 

талановитий та компетентний завідувач кафедри, що відіграло значну роль у 

розвитку педагогічної освіти та науки в Україні. 

Валерій Іванович створював і впроваджував чіткі стратегії розвитку 

кафедри, які були орієнтовані на інновації, наукові досягнення та підвищення 

якості освітнього процесу. Його управлінський стиль відзначався системним 

підходом і стратегічним баченням майбутнього. 

Під його керівництвом кафедра стала осередком наукової діяльності яка 

об'єднувала науковців, аспірантів та викладачів та проводила дослідження з 

актуальних питань педагогіки, зокрема гуманізації освіти. Як завідувач 

кафедри, Валерій Іванович активно сприяв професійному розвитку 

викладачів. Він заохочував їх до наукової роботи, публікацій, участі у 

конференціях і захисту дисертацій. Це сприяло зростанню академічного 

потенціалу кафедри. 

Сипченко В. І. ініціював оновлення навчальних програм, введення нових 

дисциплін і курсів, що відповідали сучасним тенденціям педагогіки. Під його 

керівництвом кафедра стала інноваційним майданчиком для підготовки 

педагогів нового покоління. 
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Валерій Іванович організовував численні наукові заходи, зокрема 

конференції, семінари та круглі столи, які збирали провідних науковців і 

практиків з різних регіонів України. Це сприяло популяризації кафедри та 

розвитку міжвузівського співробітництва. 

Модернізації навчальних приміщень і забезпечення викладачів та 

студентів сучасною літературою й обладнанням також завжди було у фокусі 

уваги завідувача кафедри. 

Однією з ключових характеристик його керівництва було створення 

сприятливої атмосфери в колективі кафедри. Він умів знаходити підхід до 

кожного викладача, вирішувати конфлікти і підтримувати командний дух. 

Під його керівництвом кафедра підготувала велику кількість 

висококваліфікованих педагогів, які працюють у навчальних закладах 

України та за її межами, поширюючи ідеї, започатковані професором. 

Професор Валерій Іванович Сипченко також відігравав надзвичайно 

важливу роль у розвитку університету, сприявши його перетворенню на центр 

освітніх і наукових інновацій. Його діяльність як видатного адміністратора, 

педагога та вченого значно вплинула на формування сучасного обличчя 

університету. 

Тому і сьогодні слова професора залишаються дороговказом. "Я мрію 

про те, щоб про Слов'янський державний педагогічний університет говорили 

як про потужний навчальний заклад, здатний вирішувати поставлені перед 

ним завдання… а найголовніше — здатний готувати висококваліфікованих 

конкурентоспроможних спеціалістів для нашої освіти", — зазначав Валерій 

Іванович. 

Професійна діяльність педагога, науковця, керівника сприяла 

формуванню цілих поколінь педагогів, які продовжують розвивати освіту 

України, впроваджуючи ідеї, закладені професором Сипченком. 

 

Перша проректорка з науково-педагогічної роботи 

Донбаського державного педагогічного університету, 

докторка педагогічних наук, професорка, 

аспірантка кафедри педагогіки 1997-2001 років навчання, 

віддана членкиня наукової школи професора В. І. Сипченка 

 

         Набока Ольга 
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Основні дати життя та науково-педагогічної 

діяльністі В. І. Сипченка 
 

1950 р., 30 січня – народився в м. Юнокомунарівську Єнакіївської міської  

ради Донецької області в сім'ї робітників. 

1957 – 1965 рр. – навчання у 8-річній школі № 35. 

1965 – 1968 рр. – навчання в Кіровському (нині Шахтарському) 

педагогічному училищі. 

1969 р., січень – працює на посаді старшого піонерського вожатого 

середньої школи № 3 м. Єнакієвого Донецької області. 

1969 – 1973 рр. – навчання в Слов'янському державному педагогічному  

інституті на факультеті підготовки вчителів початкових класів. 

1973 – 1978 рр. – працює організатором позакласної та позашкільної роботи 

в середній школі № 5 м. Шахтарська Донецької області, учителем початкових  

класів, згодом начальником піонерського табору Одеської обласної ради  

профспілок. 

1979 – 1981 рр. – заст. директора школи з навчально-виховної роботи,  

директор шахтарського Палацу культури в м. Єнакієвому. 

1981 р. – асистент кафедри педагогіки та методики початкового навчання  

Слов’янського державного педагогічного інституту. 

1988 р. – старший викладач кафедри педагогіки. 

1991 р. – захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата  

педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01. – теорія і історія педагогіки в  

Ростовському державному педагогічному інституті. 

1995 – 1997 рр. – доцент кафедри педагогіки.  

1997 – 2013 р. – завідувач кафедри педагогіки. 

2000 р., вересень – академік Міжнародної академії наук педагогічної освіти  

(Росія, м. Москва). 

2002 р. – присвоєно вчене звання професора. 

З 2009 р. – голова Донецького обласного благодійного фонду сприяння  

освітнім інтелектуальним інвестиціям. 

2009 – 2012 рр. – член спеціалізованої ради із захисту кандидатських  

дисертацій у Полтавському національному педагогічному університеті імені  

В. Г. Короленка. 

З 2013 р., січень – завідувач кафедри педагогіки вищої школи. 

З 2014 р. – член спеціалізованої ради по захисту кандидатських дисертацій у  

Мелітопольському державному педагогічному університеті ім. Богдана  

Хмельницького. 

2001 – 2018 рр. – загальний редактор збірника наукових праць «Гуманізація 
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навчально-виховного процесу» (фахове видання ВАК України). 

2023 р., 30 грудня Валерій Іванович Сипченко відійшов у Вічність.
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Відзнаки й нагороди 
 

1997 

1. Грамота Міністерства освіти і науки України. 

2. Знак "Відмінник народної освіти України". 

3. Грамота Президії АПН України. 

 

2000 

4. Грамота Міністерства освіти і науки України. 

5. Грамота Президії АПН України. 

 

2004 

6. Грамота Міністерства освіти і науки України. 

 

2007 

7. Нагрудний знак Міністерства освіти і науки України "Василь  

Сухомлинський." 

8. Грамота Президії АПН України. 

 

2009 

9. Грамота Управління освітою Донецької облдержадміністрації. 

 

2010 

10.Грамота Президії АПН України.                                                  

11.Грамота Донецької облдержадміністрації. 

12.Медаль Рівноапостольного князя Володимира ІІ ст. Української 

Православної церкви.  

13.Грамота Слов'янської міської адміністрації. 

 

2014 

14.Нагрудний знак Міністерства освіти і науки "За наукові та освітні  

досягнення". 

 

 2019 

               15.Почесне звання "Заслужений працівник освіти України". 
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Розділ І. Праці В. І. Сипченка 
 

1982 

 

1. Методические рекомендации по организации работы в пионерском  

лагере / Славян. гос. пед. ин-т ; сост. В. И. Сыпченко ; отв. за вып. А. Г.  

Зайченко. – Славянск : [б. и.], 1982. – 23 с. 

 

1985 

 

              Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

2. Методические рекомендации по организации музыкального воспитания  

школьников / Славян. гос. пед. ин-т ; сост.: В. И. Сыпченко, В. Т.  

Чепига. – Славянск : СГПИ, 1985. – 34 с. 

 

3. Педагогическая практика : программа учеб.-метод. сбора / сост. В. И.  

Сыпченко. – Киев : КГПИ, 1985. – 24 с. 

 

           1986 

 

            Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

            

4. Методические рекомендации по организации работы по патриотическому  

воспитанию школьников / сост.: В. И. Сыпченко, И. С. Пастырь. – Киев :  

КГПИ, 1986. – 34 с. 

 

5. Подготовка студентов педагогических вузов к внеклассной  

воспитательной работе с младшими школьниками : метод. рек. по вопросам 

организации пед. практики студ. младших курсов фак. подготовки учит. нач. 

клас. / Славян. гос. пед. ин-т ; сост. В. И. Сыпченко,  Д. С. Мазоха. – 

Славянск : [б. и.], 1986. – 47 с.  
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 1987 

 

Книги та брошури 

 

6. Инструктивно-методические рекомендации по организации педагогической 

практики студентов І–ІV курсов ф-та подготовки учителей начальных 

классов : метод. рек. по вопросам организации непрерывной педагогической 

практики студ. фак. подготовки учит. нач. клас. музык. отделений, учащихся 

пед. училищ / В. Т. Чепига,  В. И. Сыпченко ; Славян. гос. пед. ин-т. – 

Славянск : [б. и.], 1987. – 20 с. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

7. Педагогическая практика студентов : метод. рек. по организации и 

проведению пед. практики студ. фак. подготовки учит. нач.  

клас. / Славян. гос. пед. ин-т ; сост. В. И. Сыпченко. – Киев : [б. и.], 1987. – 

27 с. 

 

                                                                         1989 

 

                Статті зі збірників наукових праць 

 

8. Использование педагогических задач и ситуаций – важное средство  

активизации процесса обучения и профессиональной подготовки  

студентов / В. И. Капацина, И. П. Внукова, В. И. Сыпченко // Пути  

совершенствования педагогической подготовки учителя. – Глухов, 1989. –  

С. 54–56. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

9. Методические рекомендации по проведению внеурочной работы в школе /  

Славян. гос. пед. ин-т ; сост.: В. И. Сыпченко, В. Т. Чепига, И. С.  

Пастырь, В. В. Зубарев. – Славянск : СГПИ, 1989. – 38 с. 
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1990 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

10. Роль ОПП в повышении идейно-политического уровня и общественной  

активности студентов / В. И. Капацина, В. И. Сыпченко // Формы и  

методы идейно-политического воспитания молодежи : межвуз. сб. –  

Ровно, 1990. – С. 56–59. 

 

11. Ориентация школьников на труд в сфере материального производства.  

Школа и педагог / В. И. Сыпченко ; Славян. гос. пед. ин-т. – Деп.  

ОЦНИ 06.07.90, № 38702. 

                                                                          

           1991 

 

12. Подготовка старшеклассников к труду в сфере материального  

производства : автореф. дис. … канд. пед. наук : спец. 13.00.01 "Теория и 

история педагогики" / В. И. Сыпченко ; Ростов. гос. пед. ин-т. – Ростов н/Д., 

1991. – 21 с. 

                                                                          

           1992 

 

13. Прикладная экономика / В. И. Сыпченко // Народное образование. – 1992. 

№ 11-12. – С. 67–68. 

   

 1993 

 

                Статті зі збірників наукових праць 

 

14. Про нормування навчальної діяльності молодших школярів / В. І.  

Капацина, І. П. Внукова, В. І. Сипченко // Шляхи перебудови початкової  

освіти : матеріали конф. / Полтав. держ. пед. ін-т. – Полтава, 1993. –  

С. 43–45. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

15. Словник педагогічних термінів / упоряд.: В. І. Сипченко, О. В. Ковальова,    

А. І. Переухенко, Т. А. Євтухова [та ін.]. – Слов'янськ, 1993. – 41 с.  
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1994 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

16. *Гуманізація умов виховання / В. І. Сипченко // Вопросы 

совершенствования учебно-воспит. работы в вузе : сб. науч. ст. –  

Славянск, 1994. – Вип. 1. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

17. О подготовке школьников к труду в сфере материального производства /  

В. И. Сыпченко // Подготовка учащихся к трудовой деятельности в  

условиях перехода к рыночным отношениям : материалы науч.-практ.  

конф. – Брянск, 1994. – С. 51–53. 

 

18. Про деякі аспекти формування мотиваційної діяльності школярів на  

заняттях фізичної культури / В. І. Сипченко, С. М. Борщов // Концепція  

підготовки спеціалістів фізичної культури в Україні : матеріали конф. –  

Луцьк, 1994. – С. 24–25. 

 

19. Соціально-педагогічна допомога молодим сім'ям / З. Г. Зайцева, В. І.  

Сипченко // І Всеукр. конгрес з практ. психології (27-30 верес. 1994 р.) :  

тези доп. і повідомл. – Херсон, 1994. – С. 112–114. 

 

20. Сучасна соціально-педагогічна ситуація та родинне виховання / В. І.  

Сипченко, А. М. Карташов // Молодь і проблеми конфлікту в період 

переходу до демократичного суспільства : тези доп. міжнар. молод. наук.-  

практ. конф., (31 бер.-1 квіт. 1994 р.) – Чернівці, 1994. – Ч. 2. – С. 234–235.

 

21. Умови переходу загальноосвітньої школи у статус гімназії / В. І. Сипченко  

// Всеукр. наук.-практ. конф. з проблем роботи середніх загальноосвіт.  

навч.-виховних закл. нового типу : тези доп. та виступів, (2-4 лют. 1994 р.) / 

М-во освіти України, АПН України, Ін-т системних досліджень освіти 

України. – Київ, 1994. – Вип. 1. – С. 224–225. 

 

 

 

 

 



16 

 

1995 

 

Книги та брошури 

 

22. *Гуманізація процесу виховання / С. В. Михайлова, В. І. Сипченко. –  

Горлівка : ГПІІМ, 1995. 

 

23. *Організація соціальної допомоги молодим сім'ям / З. Г. Зайцева, В. І.  

Сипченко. – Сімферополь, 1995. 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

24. Молодим батькам про спадковість / В. І. Сипченко // Соціальна робота з  

молодою сім'єю : зб. теорет. та метод. матеріалів / М-во України у  

справах молоді і спорту, Укр. держ. центр соц. служб для молоді ; упоряд.  

З. Г. Зайцева. – Київ : А.Л.Д., 1995. – Вип. 2. – С. 55–59. 

 

25. Основи сімейного навчання / В. І. Сипченко // Соціальна робота з  

молодою сім'єю : зб. теорет. та метод. матеріалів / М-во України у  

справах молоді і спорту, Укр. держ. центр соц. служб для молоді ; упоряд.  

З. Г. Зайцева. – Київ : А.Л.Д., 1995. – Вип. 2. – С. 60–63. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

26. Гуманізація умов виховання в сучасній соціально-педагогічній ситуації /  

В. І. Сипченко, Т. І. Доцевич, С. В. Михайлова // Акт. проблемы  

экономико-экологического и социально-культурного развития общества :  

науч.-практ. конф. – Краматорск, 1995. – Ч. 3. – С. 18–19. 

 

27. *Значение деловой игры в профессиональной подготовке учителя- 

дефектолога / Т. И. Доцевич, А. И. Переухенко, В. И. Сыпченко //  

Дефекталагычна адукація : новая парадыгма : зб. матерыалу Мыжнар.  

наук. канф. / Беларус. держ. пед. ун-т ім. М. Танка. – Мінськ, 1995. 

 

28. *Роль конкурсу педагогчної майстерності у професійній пдготовці  

майбутніх вчителів / Т. І. Доцевич, А. І. Переухенко, В. І. Сипченко //  

Формування естетичної культури вчителя : досвід, проблеми, перспективи  

: матеріали конф. – Херсон, 1995. 
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1996 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

29. Виховання морально-ціннісного ставлення до праці в умовах ринкових  

відносин / В. І. Сипченко, С. О. Омельченко // Гуманізація навч.-  

виховного процесу : зб. наук. пр. / відп. ред. Г. І. Легенький. – Слов'янськ, 

1996. – С. 18–21. 

 

30. В. О. Сухомлинський про гуманізацію родинного виховання / Г. В. 

Калмиков, В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. 

наук. пр. / відп. ред. Г. І. Легенький. – Слов'янськ, 1996. – С. 26–29. 

 

31. Гуманізація – основа сучасного виховання / В. І. Сипченко // Гуманізація  

навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / відп. ред. Г. І. Легенький. – 

Слов'янськ, 1996. – С. 10–12. 

 

32. Педагогічна культура вихователя групи подовженого дня / М. А. Попов,  

В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук.  

пр. / відп. ред. Г. І. Легенький.  – Слов'янськ, 1996. – С. 68–69. 

 

33. *Про нову ідеологію виховання / В. І. Сипченко // Вопросы  

совершенствования учебно-воспит. работы в вузе : сб. науч. ст. –  

Славянск, 1996. – Вип. 2. 

 

34. Про формування розумних потреб / В. І. Сипченко, Г. Г. Авдіянц // 

Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / відп. ред. Г. І. 

Легенький.  – Слов'янськ, 1996. – С. 22–24. 

 

35. Професійна спрямованість занять з ОПМ / В. І. Сипченко, Л. О.  

Вишневська, О. Г. Коркішко // Гуманізація навчально-виховного процесу :  

зб. наук. пр. / відп. ред. Г. І. Легенький.  – Слов'янськ, 1996. – С. 65–66. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

36. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / редкол.: Г. І. 

Легенький, І. П. Внукова, В. І. Капацина, В. І. Сипченко. – Слов'янськ : 

СДПІ, 1996. – 92 с. 
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1997 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

37. Гуманізація освіти та виховання / В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-  

виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ, 1997. – Вип. 2. – С. 156–158. 

 

38. Содержание работы по формированию самосознания школьников в  

условиях социально-экономического обновления общества / В. И.  

Сыпченко, Г. Я. Цыбулько // Трудова підготовка школярів та підготовка  

вчителів трудового навчання: історія, сучасність, перспективи розвитку. –  

Київ ; Слов'янськ, 1997. – С. 98–101. 

 

39. Формування самосвідомості школярів / В. І. Сипченко, Г. Я. Цибулько //  

Проблеми трудової і професійної підготовки : наук.-метод. зб. – Київ ;  

Слов'янськ, 1997. – Вип. 1. – С. 85–87. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

40. Наукова організація самостійної роботи студентів педагогічного інституту  

: метод. поради та рек. / уклад.: І. П. Внукова, В. І. Капацина, О. В. 

Ковальова, В. І Сипченко [та ін.]. – Слов'янськ : [б. в.], 1997. – 66 с. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

41. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. 

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ІЗМН ; СДПІ, 1997.– Вип. 2. – 185 

с. 

 

1998 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

42. До питання про сімейне навчання дітей / В. І. Сипченко // Гуманізація  

навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. Легенького, 

В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 1998. – Вип. 3. – С. 33–36.  
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43. Підготовка студентів до роботи з родиною школяра / В. І. Сипченко //  

Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.                                                                    

Г. І. Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 1998. – Вип. 4. – С. 27–31. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

44. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І.               

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ІЗМН : СДПІ, 1998. – Вип. 3. – 

147 с.; Вип. 4. – 391 с.                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

1999 

                 

Статті зі збірників наукових праць 

 

45. Мета і зміст виховання / В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-  

виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ, 1999. – Вип. 6. – С. 208– 212. 

 

46. Спадковість як умова формування особистості / В. І. Сипченко //  

Теоретичні питання освіти та виховання : зб. наук. пр. / уклад. О. В.  

Михайличенко ; за заг. ред. М. Б. Євтуха ; Київ. держ. лінгв. ун-т. – Київ,  

1999. – Вип. 6. – С. 101–104. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

47. Гуманізація навчально-виховного процесу у вищій школі / В. І. Сипченко // 

Гуманізація навчально-виховного процесу у вищій школі : наук. пр. міжнар. 

наук.-практ. конф., (27-29 верес. 1999 р.) / [відп. ред. М. Б. Євтух, В. І. 

Сипченко]. – Слов'янськ, 1999. – С. 24–26. 

 

48. Організація виховного процесу у педагогічному вузі / В. І. Сипченко //  

Наук.-практ. конф. / Дрогобиц. держ. пед. ун-т. – Дрогобич, 1999. – С. 42– 

44. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

49. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. 

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ІЗМН; СДПІ, 1999. – Вип. 5. – 318 
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с.; Вип. 6. – 345 с. 

 

50. Гуманізація навчально-виховного процесу у вищій школі : міжнар. наук.-

практ. конф., (27-29 верес. 1999 р.) / [відп. ред. М. Б. Євтух, В. І. Сипченко]. 

– Слов'янськ : СДПІ, 1999. – 219 с. 

 

2000 

                                                               

Книги та брошури 

 

51. Педагогіка: основні положення курсу : навч. посіб. для студ. пед. ін-тів / В. І. 

Сипченко. – Слов'янськ : СДПІ, 2000. – 139 с. 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

52. Вопросы семейного воспитания в педагогическом наследии Я. А.  

Коменского / В. И. Сыпченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : 

наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 

2000. – Вип. 7. – С. 126–133. 

 

53. Гуманізація моделі навчальної діяльності у вищій школі / М. Б. Євтух, О. П. 

Сердюк, В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу :  

наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 

2000. – Вип. 8. – С. 3–19. 

 

54. Гуманістична спрямованість навчально-виховного процесу у вищій  

школі / В. І. Сипченко // Теоретичні питання освіти та виховання : зб.  

наук. пр. / Київ. держ. лінгв. ун-т. – Київ, 2000. – Вип. 8. – С. 73–74. 

 

55. Духовні потреби, їх сутність та місце в сучасній сім'ї / Г. Г. Авдіянц, В. І.  

Сипченко // Теоретичні питання освіти та виховання : зб. наук. пр. /  

Київ. держ. лінг. ун-т. – Київ, 2000. – Вип. 9.– С. 10–12. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

56. Формування педагогічної культури вчителя іноземної мови / В. І.  

Сипченко // Лінгвапакс-VІІІ "На межі тисячоліть: через вивчення мов і  

культур – до культури миру, злагоди і співпраці" (м. Київ, Україна, 18-20  

верес. 2000 р.) : матеріали міжнар. наук. конф. / Київ. держ. лінгв ун-  

т. – Київ, 2000. – С. 34. 
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57. *Ценностные ориентации и профессиональное становление 

старшеклассников / О. Г. Набока, В. И. Сыпченко // Наука и образование на 

пороге ІІІ тысячелетия : материалы междунар. конгр. : в 2 кн. – Минск, 2000. 

 

Статті з періодичних видань 

 

58. Ціннісні орієнтації сучасного школяра / В. І. Сипченко // Педагогічна  

скарбниця Донеччини. – 2000. – № 2. – С. 27–31. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

59. Методичні рекомендації до вивчення курсу педагогіки : навч.-метод.  

посіб. / уклад.: В. І. Сипченко, Т. А. Євтухова, С. О. Омельченко, О. Г.  

Набока ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 2000. – 80 с. 

 

60. Формування ціннісних орієнтацій старшокласників в спеціалізованих  

класах економічного профілю : метод. рек. та поради / уклад.: В. І. 

Сипченко, О. Г. Набока ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 

2000. – 45 с. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

61. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. 

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ІЗМН : СДПІ, 2000. – Вип. 7. – 

308 с.; Вип. 8. – 256 с.; Вип. 9. – 359 с.; Вип. 10. – 170 с.               

 

2001 

                    

Книги та брошури 

 

62. Диагностические методы в профессиональной ориентации / С. Н. Киселев,  

В. В. Нискородов, Г. Я. Цыбулько, В. И. Сыпченко. – Славянск :  

Печатный двор, 2001. – 202 с. 

 

63. Педагогічний словник : посіб. для студ. і метод. ф-ту ПВПК / Т. А. Євтухова, 

В. І. Сипченко, Г. І. Переухенко. – Слов’янськ, 2001. – 23 с.  
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Статті зі збірників наукових праць 

 

64. *Идеал духовно-нравственного человека в отечественной философской  

мысли второй половины ХІХ в. / В. И. Сыпченко, Е. А. Панасенко //  

Сб. науч. тр. Кошицкого технического ун-та (Словакия). – Кошице, 2001. 

 

65. Індивідуалізація навчання при диференційованій груповій роботі в  

початковій школі / В. І. Сипченко, О. В. Кузьміна // Гуманізація навчально-

виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ, 2001. – Вип. 12. – С. 113–122. 

 

66. Методолого-педагогічні засади багаторівневої психолого-педагогічної 

підготовки фахівців / М. Б. Євтух, О. П. Сердюк, В. І. Сипченко //  

Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. 

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2001. – Вип. 12. – С. 31–52. 

 

67. Педагогічна практика студентів у системі фахової підготовки майбутнього  

вчителя / В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу :  

наук.-метод. зб. / за заг. ред.  Г. І. Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 

2001. – Вип. 11. – С. 3–7. 

 

68. Професійна підготовка майбутнього вчителя / В. І. Сипченко //  

Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  

В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2001. – Вип. 14. – С. 43–47. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

69. Наукова організація самостійної роботи студентів педагогічного інституту  

: метод. поради та рек. / уклад.: І. П. Внукова, В. І. Капацина, О. В. 

Ковальова, В. І. Сипченко. – Слов'янськ : [б. в.], 2001. – 46 с. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

70. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. Г. І. 

Легенького, В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 2001. – Вип. 11. – 328 с.; 

Вип. 12. – 180 с.; Вип. 13. – 207 с.; Вип. 14. – 138 с.; Вип. 15. – 283 с.          
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           2002 

             

           Статті зі збірників наукових праць 

 

71. З вірою до бога і любов'ю до людей / В. І. Сипченко // Гуманізація  

навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. В. І. Сипченка. 

– Слов'янськ, 2002. – Вип. 18. – С. 3–6. 

          

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

72. *Проблемы формирования "человека духовного" в современном  

образовательном пространстве / В. И. Сыпченко // Образование для ХХІ  

века: доступность, эффективность, качество : труды Всерос. науч.-практ.  

конф. – М., 2002. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

73. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 2002. – Вип. 16. – 230 с.; Вип. 17. – 270 

с.; Вип. 18. – 169 с. 

 

74. Диференційоване навчання в початковій школі / О. В. Кузьміна ; за заг.  

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : [б. в.], 2002. – 40 с. 

 

75. Історія дитячого та молодіжного руху на Україні : метод. посіб. для студ. 

вищ. пед. навч. закл. // уклад.: М. А. Попов, Л. В. Чумак ; за заг. ред. В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ : Вид. центр СДПУ, 2002. – 72 с. 

 

76. Методичні рекомендації до вивчення курсу "Історія дитячого та  

молодіжного руху на Україні" : метод. рек. / уклад.: М. А. Попов, Л. В. 

Чумак ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2002. – 72 с. 

 

77. Науково-методичні рекомендації до проведення семінарсько-практичних  

занять з курсу "Історія педагогіки" / І. П. Внукова, О. В. Ковальова, Е. А.  

Панасенко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : [б. в.], 2002. – 64 с. 

 

78. Основи дошкільної педагогіки / Н. М. Георгян, В. М. Зінченко ; за заг. ред.  

В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2002. – 60 с. 
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79. Патріотичне виховання молодших школярів : метод. рек. вчит. шкіл,  

вихователям груп подовженого дня, організаторам виховної роботи / авт.-  

уклад. О. Г. Коркішко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ,  

2002. – 38 с. 

 

80. Путь к творчеству через диалог. (Из опыта и раздумий преподавателя  

русского языка) : метод. пособ. для студ. и учителей / Э. И. Румбах ; под 

общ. ред. В. И. Сыпченко. – Славянск : СДПУ, 2002. – 96 с. 

 

2003 

 

Статті зі збірників наукових праць 

 

81. Роль кафедри педагогіки вищого навчального закладу в реалізації  

державної програми "Вчитель" / В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-  

виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 

2003. – Вип. 20. – С. 5–8. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

82. Підготовка майбутнього вчителя / В. І. Сипченко // Актуальні проблеми  

вдосконалення навчально-виховної діяльності закладів освіти : матеріали  

обл. міжвуз. студ. наук.-практ. конф. – Красноармійськ, 2003. – С. 6–12. 

 

Статті з періодичних видань 

 

83. Дума про вчителя / В. І. Сипченко // Рідна школа. – 2003. – № 12. – С. 60– 

61. 

 

84. Слов'янський педагогічний: досвід і перспективи. Виховати справжнього  

вчителя / В. І. Сипченко // Рідна школа. – 2003. – № 4. – С. 34–36. 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

85. Наукова організація самостійної роботи студентів та слухачів магістратури 

педагогічного вузу : метод. поради та рек. / уклад.: В. І. Сипченко, В. І. 

Капацина. – Слов'янськ : СДПУ, 2003. – 66 с. 
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Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

86. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І.  

Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 2003. – Вип. 19. – 361 с.; Вип. 20. – 314 с. 

 

87. Дошкільна педагогіка : курс лекцій : навч. посіб. для дошк. ф-тів пед. вузів  

та ун-тів. Ч. 1, 2 / Н. М. Георгян, В. М. Зінченко ; заг. ред. і передм. В. І.  

Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2003. – 143 с. 

 

88. Самостійна робота при вивченні української літератури : метод. рек. / О. І. 

Олійник ; заг. ред. В. І. Сипченка. – Красноармійськ : [б. в.], 2003. – 32 с. 

 

89. Формування пізнавальної активності молодших школярів в умовах сім'ї :  

[навч.-метод. посіб.]. Ч. 1 : Давай малече, поспілкуємось! / І. Л. Вікторенко, 

Л. В. Горобець ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : Документ Plus, 

2003. – 98 с. 

2004 

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

90. Методичні рекомендації до написання магістерських робіт (для студ.-

магістр. спец. 8.010100 – "Психологія", 8.010103 "Педагогіка та методика 

середньої освіти" / уклад.: І. Ю. Остополець, В. І. Сипченко ; за заг. ред. В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2004. – 20 с. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

91. Виховання старшокласників на засадах толерантності : метод. рек. та поради 

/ Л. О. Вишневська ; за заг. ред. проф. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : Вид. 

центр СДПУ, 2004. – 68 с. 

 

92. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред.  

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПІ, 2004. – Вип. 21. – 354 с.; Вип. 22. – 306 

с.; Вип. 23. – 144 с. 

 

93. Методика виховної роботи : навч. посіб. для студ. вищ. пед. закл. / Т. А. 

Євтухова, С. О. Омельченко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : 

СДПУ, 2004. – 172 с. 
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94. Творчі роботи в курсі загальної педагогіки та історії педагогіки : метод.  

рек. виклад. і студ. вищ. пед. навч. закладів / С. А. Саяпіна ; за заг. ред. В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2004. – 54 с. 

 

95. Шляхи формування духовних потреб молодших школярів у сім'ї : метод.  

рек. для вчителів, батьків, студентів / Г. Г. Авдіянц; за заг. ред. В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2004. – 50 с.  

 

2005 

    

Книги та брошури 

 

96. Загальні основи педагогіки вищої школи : навч. посіб. / М. Б. Євтух, В. І.  

Сипченко. – Слов'янськ : [б. в.], 2005. – 56 с. 

 

97. Методичні рекомендації до написання магістерських робіт : метод. рек. /     

В. І. Сипченко. – Слов'янськ : Вид. центр СДПУ, 2005. – 23 с. 

 

           Статті зі збірників наукових праць 

 

98. Запровадження кредитно-модульної системи у навчальний процес  

педагогічного університету / В. Сипченко // Гуманізація навчально-

виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. В. І. Сипченка. –

Слов'янськ, 2005. – Вип. 27. – С. 75–81. 

 

99. Організація самостійної роботи студентів / В. І. Сипченко, А. І.  

Посторонко // Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / 

за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2005. – Вип. 24. – С. 20–24. 

 

100. Проблема ідеалу вчителя у вітчизняній педагогічній журналістиці 

другої половини ХІХ–початку ХХ століття / Е. А. Панасенко, В. І. Сипченко 

// Вісн. Слов'ян. держ. пед. ун-ту : зб. наук. пр. – Слов'янськ, 2005. – Вип. 1. 

– С. 181–188. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

101. Профессиональная подготовка учителя / В. И. Сыпченко // 

Профессионализм педагога: сущность, содержание, перспективы развития  

: материалы междунар. науч.-практ. конф. (МАНПО), 15-17 сент. 2005 г. –  
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М. ; Ярославль, 2005. – Ч. 1. – С. 471–475. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

102. Виховний потенціал народного календаря : навч. посіб. / Е. А.  

Панасенко ; заг. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ, 2005. – 116 с.    

 

103. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2005. – Вип. 24. – 174 с. ; Вип. 25. 

– 177 с.; Вип. 26. – 118 с.; Вип. 27 – 185 с.; Вип. 28. – 190 с.  

 

104. Наукова організація самостійної роботи студентів, магістрантів пед.  

вузу : метод. поради та рек. / уклад.: В. І. Капацина, І. П. Внукова ; за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – 5 вид., доп. та перероб. – Слов'янськ : СДПУ, 2005. – 

72 с. 

 

105. Організація проблемного семінару "Робота класного керівника з  

важковиховуваними старшокласниками" : навч. посіб. / М. А. Попов ;  

наук. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ : СДПУ, 2005. – 83 с. 

 

106. Формування гуманістичної концепції виховання у педагогічній  

спадщині С. Т. Шацького / О. В. Ковальова ; наук. ред. В. І. Сипченко. –  

Слов'янськ : СДПУ, 2005. – 56 с. 

 

107. Формування у старшокласників інтересу до майбутньої професії :  

метод. рек. для виклад. фіз.-мат. циклу / С. Л. Загребельний ; за  

заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : [б. в.], 2005. – 56 с.  

 

108. Цільова програма корекції поведінки важковиховуваних 

старшокласників в умовах загальноосвітньої школи : навч. посіб. / М. А. 

Попов ; наук. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ : СДПУ, 2005. – 67 с.  

 

2006 

 

            Статті зі збірників наукових праць 

 

109. Гуманистический потенциал педагогического наследия В. 

Сухомлинского / В. И. Сыпченко // Непрерывное педагогическое 

образование / МАНПО. – Липецк, 2006. – С. 134–139. 
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                   Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

110. Гуманизация – один из важнейших принципов обучения в высшей  

школе / В. И. Сыпченко // Проблемы формирования творческой личности  

педагога в условиях непрерывного педагогического образования : всерос.  

науч.- метод. конф. – М. ; Рязань, 2006. – С. 154–158. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

111. Довідник-порадник куратора академічної групи / С. В. Романова ; 

наук. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ : СДПУ, 2006. – 60 с.  

 

112. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг.  

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2006. – Вип. 29. – 198 с.; Вип. 30. – 

198 с.; Вип. 31. – 310 с.; Вип. 32. – 278 с.; Вип. 33. – 232 с. 

 

113. Гуманізація навчально-виховного процессу : наук.-метод. зб. 

(Спецвипуск). Валеологічна культура особистості – джерело здоров'я :  

матеріали наук.-практ. конф. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ :  

СДПУ, 2006. – 165 с.  

 

114. Патріотичне виховання молодших школярів : метод. посіб. / О. Г.  

Коркішко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2006. – 81 с.  

 

2007 

    

Книги та брошури 

 

115. Педагогіка: основні положення курсу : навч. посіб. для cтуд. пед. вузів 

/ В. І. Сипченко. – Слов'янськ : Вид. центр СДПУ, 2007. – 139 с. 

 

116. Громадянське виховання майбутнього вчителя / В. І. Сипченко //  

Гуманізація навчально-виховного процесу : Василь Сухомлинський у  

діалозі з сучасністю: виховання громадянина : ХІV Всеукр. пед. читання : 

наук.-метод. зб. – Слов'янськ, 2007.– Вип. 37, ч. 2. – С. 11–15. 
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Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

117. Пріоритетні напрямки професійної освіти / В. І. Сипченко //  

Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. (Спецвипуск). 

Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. "Реалізація принципу наступності 

дошк. та почат. ланок у контексті суб'єктивної парадигми освіти", (17-18 

трав. 2007 р.). – Слов'янськ, 2007. – С. 24–27. 

                                            

Статті з періодичних видань 

 

118. Роль педагогічних дисциплін у формуванні професіоналізму  

майбутнього вчителя (майстерність вчителя, імідж вчителя) / В. Сипченко // 

Рідна школа. – 2007. – № 3. – С. 48–49.  

 

Праці, де вчений є упорядником, (укладачем чи одним із укладачів) 

 

119. Куратору академічної групи : метод. рек. щодо організації 

громадянського виховання студентів / уклад.: С. О. Омельченко, В. І.  

Сипченко, С. М. Швидкий ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : Вид. 

центр "Маторін", 2007. – 56 с. 

 

120.  Організація самостійної роботи : метод. посіб. для студ. і магістрантів 

/ упоряд.: В. І. Сипченко, В. І. Капацина, І. Ю. Остополець. – Слов'янськ : [б. 

в.], 2007. – 94 с. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

121. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2007. – Вип. 34. – 250 с.; Вип. 35. – 

 с.; Вип. 36. – 243 с.; Вип. 38. – 309 с.  

 

122. Гуманізація навчально-виховного процесу : Василь Сухомлинський у 

діалозі з сучасністю: виховання громадянина : ХІV Всеукр. пед. читання : 

наук.-метод. зб. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2007.– 

Вип. 37, ч. 1. – 190 с., ч. 2. – 227 с., ч. 3. – 182 с. 

 

123. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. 

(Спецвипуск). Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. "Реалізація принципу 

наступності дошк. та почат. ланок у контексті суб'єктивної парадигми 
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освіти", 17-18 трав. 2007 р. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 

2007.– 415 с.  

 

124. Педагогічний альманах : наук.-пед., метод. зб. наук. і творчих пр. Вип. 

1. / голов. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ ; Краматорськ : [Полиграф. 

предприят."АПП"], 2007. – 122 с. 

 

2008 

    

Книги та брошури 

 

125.  Педагогічна практика у початкових класах : навч.-метод. посіб. для  

студ. та методистів ф-тів підготовки вчителів почат. класів / [Н. М.  

Ляшова, В. І. Бадер, В. М. Чернобровкін, В. К. Сарієнко, В. І. Сипченко [та 

ін.]. – Слов'янськ : [б. в.], 2008. – 107 с. 

 

           Статті зі збірників наукових праць 

 

126. Громадянська позиція майбутнього вчителя (теоретичний аспект) /    

В. І. Сипченко // Вісн. Черкас. ун-ту : зб. наук. ст. Сер.: Педагогічні науки. – 

Черкаси, 2008. – Вип. 125.– С. 147–150. 

 

127. Роль педагогічного університету у формуванні професіоналізму  

вчителя / В. І. Сипченко // Вісн. Черкас. ун-ту : зб. наук. ст. Серія :  

Педагогічні науки. – Черкаси, 2008. – Вип. 137. – С. 51–54. 

                    

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

128. Громадянська позиція майбутнього вчителя / В. І. Сипченко // Вища  

школа України в умовах глобалізації та інтеграції : зб. матеріалів Всеукр.  

наук.-практ. конф., (м. Черкаси, 27-28 берез. 2008 р.) – Черкаси, 2008. – С. 

121. 

 

129. Педагогіка вищої школи / В. І. Сипченко // Викладач і студент: 

суб'єкт-суб'єктивні відносини : зб. матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф., 

27-28 листоп. 2008 р. / ЧНУ ім. Б. Хмельницького. – Черкаси, 2008. – С. 39–

42. 

 

130.  *Формування громадянської позиції майбутнього вчителя / В. І.  

Сипченко // ІІІ Міжнар. і ХV Всеукр. педагогічні читання  
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"Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю: ідеї, пошуки,  

перспективи", (25-26 верес. 2008 р.). – Кіровоград ; Павлиш ; Київ, 2008. 

 

131.  *Формування громадянської позиції сучасного вчителя у виховному  

процесі вищого педагогічного закладу / В. І. Сипченко // Сучасні тенденції 

розвитку освіти в Україні та за кордоном : ІІІ міжнар. наук.-практ. конф., (8-

9 жовт. 2008 р.). – Горлівка, 2008. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

132. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2008. – Вип. 39. – 303 с.; Вип. 40. – 

302 с.; Вип. 41. – 307 с.; Вип. 42. – 299 с. 

 

133. Основи природознавства та методика ознайомлення дітей з природою : 

метод. рек. до навч. дисц. / уклад.: Л. В. Крайнова, І. В. Трубник ; за заг. ред. 

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : [б. в.], 2008. – 87 с. 

 

134. "Учителю! Перед ім'ям твоїм…" : історія Слов'ян. держ. пед. ун-ту в 

особах / [за ред. В. І. Сипченка] ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Слов'янськ :    

[б. в.], 2008. – 193 с.  

 

2009 

 

Статті зі збірників наукових праць 

     

135. Слово про вчителя / В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного  

процесу : наук.-метод. зб. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2009. – 

Вип. 44. – С. 3–4. 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

136. *Досвід шкільно-сімейного виховання у педагогічній спадщині Василя 

Сухомлинського / В. І. Сипченко, О. Г. Коркішко // Василь Сухомлинський у 

діалозі з сучасністю : матеріали ХVІ Всеукр. пед. читань. – Херсон, 2009. 

 

137. Класифікація показників професійної медіакомпетентності сучасного  

педагога / В. Борисов, В. Сипченко // Професійна освіта : педагогіка і 

психологія : пол.-укр., укр.-пол. щорічник / за ред. Т. Левовицького, І. 

Зязюна, Н. Ничкало. – Ченстохова ; Київ, 2009. – Т. 11. – С. 355–356. 
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Статті з періодичних видань 

 

138. Організація науково-дослідної роботи педагогічного університету            

[Електронний ресурс] / В. І. Сипченко // Педагогічна наука: історія, теорія, 

практика, тенденції розвитку. – 2009. – № 3.                                            URL: 

http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_scie

nce_arhiv_pn_n3_2009_st_15/  

 

139.  Учитель – головна фігура в освіті! : інтерв'ю з професором СДПУ В.  

Сипченко / записав В. Скрипник // Донеччина. – 2009. – 28 серп. (№ 51). – С. 

1. 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

140.  Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг.  

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2009. – Вип. 43. – 211 с.; Вип. 44. – 

267 с.; Вип. 45. – 385 с.; Вип. 46. – 369 с.; Вип. 47. – 205 с.; Вип. 48. – 206 с.; 

Вип. 49. – 187 с. 

 

141. Науково-методичні рекомендації з курсу "Історія педагогіки" / Е. А. 

Панасенко ; за заг. ред. проф. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2009. – 132 с. 

 

142. Педагогічний альманах. : наук.-пед., метод. зб. наук. і творчих пр.  

/ голов. ред. В. І. Сипченко. – Слов'янськ : СДПУ, 2009. – Вип. 2. – 86 с. 

 

143. "Учителю! Перед ім'ям твоїм…" : історія Слов'ян. держ. пед. ун-ту в 

особах. Вип. 2 / [за ред. В. І. Сипченка] ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – 

Слов'янськ : СДПУ, 2009. – 199 с. 

 

2010 

 

Книги та брошури 

 

144. Вчительська доля / В. І. Сипченко. – Слов'янськ : Маторін Б. І., 2010. – 

133 с. 

 

145.  Психологическое консультирование в многонациональном регионе :  

учеб. пособ. / М. С. Жиляева, М. Ю. Швецов, В. И. Сыпченко. – Славянск ; 

Чита : Маторин Б. И., 2010. – 170 с. 

http://www.intellect-invest.org.ua/pedagog_editions_e-magazine_pedagogical_science/
http://www.intellect-invest.org.ua/pedagog_editions_e-magazine_pedagogical_science/
http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_science_arhiv_pn_n3_2009_st_15/
http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_science_arhiv_pn_n3_2009_st_15/
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                 Статті зі збірників наукових праць 

 

146.  Діалог і комунікативна взаємодія у досвіді Британських педагогів / В.  

Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за 

заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2010. – Вип. 52, ч. 2. – С. 113–118. 

 

147.  Досвід шкільно-сімейного виховання у педагогічній спадщині Василя  

Сухомлинського / В. І. Сипченко, О. Г. Коркішко // Гуманізація  

навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. (Спецвипуск) / за заг.  

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2010. – Вип. 3. – С. 67–72. 

 

148. Організація науково-дослідної роботи у педагогічному університеті / 

В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / 

за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2010. – Вип. 50. – С. 12–20. 

 

149.  Prevention of AIDS in Ukrainian youth = Профилактика СПИДа в  

студенческой среде в Украине / В. И. Сыпченко // Public Health and Health 

Care in Greece and Bulgaria : the Challenge of the Cross-border Collaboration. – 

Athens, 2010. – PР. 261–264. 

 

     Статті з періодичних видань 

 

150. Сутність і місце духовних потреб в сучасній сім'ї [Електроннний ресурс]   

/ В. І. Сипченкo // Педагогічна наука: історія, теорія, практика, тенденції 

розвитку. – 2010. – № 4.                                                                          URL:                                                                                                            

http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_scie

nce_vypuski_n4_2010_st_18/  

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

151. Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб. / за заг.  

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2010. – Вип. 50, ч. 1. – 244 с. , ч. 2. 

– 239 с.; Вип. 51. – 311 с.; Вип. 52, ч. 1. – 248 с., ч. 2. – 247 с.; Вип. 53, ч. 1. – 

256 с, ч. 2. – 249 с. 

 

152.  Гуманізація навчально-виховного процесу : наук.-метод. зб.  

(Спецвипуск) / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2010. –  

Вип. 3. – 356 с.; Вип. 4, ч. 1. – 266 с., ч. 2. – 307 с.; Вип. 5, ч. 1. – 316 с., ч. 2. – 

http://www.intellect-invest.org.ua/pedagog_editions_e-magazine_pedagogical_science/
http://www.intellect-invest.org.ua/pedagog_editions_e-magazine_pedagogical_science/
http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_science_vypuski_n4_2010_st_18/
http://www.intellectinvest.org.ua/pedagog_editions_emagazine_pedagogical_science_vypuski_n4_2010_st_18/
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303 с., ч. 3. – 319 с. 

 

153.  Індивідуальний навчальний план студента : метод. рек. для студ.-  

першокурсників / уклад. Я. В. Бойко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. –  

Слов'янськ : СДПУ, 2010. – 20 с. 

 

154.  Історія педагогіки : метод. рек. до семінар. і практ. занять (за 

вимогами кредитно-модульної системи / М-во освіти і науки України,  

Слов'ян. держ. пед. ун-т ; [Фатальчук С. Д., Сипченко О. М. ; за заг. ред. В. І. 

Сипченка]. – Слов'янськ : [б. в.], 2010. – 48 с. 

 

155.  Навчально-методичний комплекс до вивчення дисципліни 

"Педагогіка вищої школи та методологія педагогічних досліджень" / О. В. 

Ковальова ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2010. – 86 с. 

 

156.  Організація навчальної праці студентів : метод. посіб. для студ. і  

магістрантів / уклад. Я. В. Бойко ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : 

СДПУ, 2010. – 46 с. 

 

157. "Учителю! Перед ім'ям твоїм…" : історія Слов'ян. держ. пед. ун-ту в 

особах / [за ред. В. І. Сипченка] ; Слов'ян. держ. пед. ун-т. – Слов'янськ :     

[б. в.], 2010. – Вип. 3. – 179 с.; Вип. 4. – 193 с. 

 

2011 

                    

                     Статті зі збірників наукових праць 

 

158.  Готовність майбутніх учителів технологій до використання  

інформаційно-комунікативних технологій у навчально-виховному процесі / 

В. Сипченко, С. Завгородній // Гуманізація навчально-виховного процесу : 

зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2011. – Вип. 58, ч. 3. – 

С. 3–13. 

 

159.  Можливості використання інформ-освіти порталу внз у навчальному  

процесі / В. І. Сипченко // Проблеми сучасної педагогічної освіти. Сер. :  

Педагогіка і психологія : зб. ст. – Ялта, 2011. – Ч. 1. – С. 237–240. 

 

160.  Організаційно-педагогічні особливості діяльності студентських 

самоврядних економічних об'єднань університетів України (ХІХ–початок 

ХХ століття) / В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. 
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наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2011. – Вип. 57. – С. 140–

148. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

161.  Підготовка студентів педагогічного вишу до роботи в літніх  

оздоровчих таборах / В. І. Сипченко // Сучасні тенденції розвитку освіти в 

Україні та за кордоном : програма VI Міжнар. наук.-практ. конф., (28-29  

жовт. 2011 р.). – Горлівка, 2011. – С. 6. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

162.  Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред.    

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2011. – Вип. 54. – 397 с.; Вип. 55, ч. 1. 

– 275 с., ч. 2. – 302 с., ч. 3. – 313 с.; Вип. 56. – 454 с.; Вип. 57. – 268 с.; Вип. 

58, ч. 1. – 246 с., ч. 2. – 243 с., ч. 3. – 266 с. 

 

163. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр.  

(Спецвипуск) / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2011. –  

Вип. 7, ч. 1. – 350 с., ч. 2. – 364 с. 

 

164.  Лекції з історії педагогіки України (ХІХ–початок ХХ сторіччя) : навч.  

посіб. / Г. Р. Лях, М. С. Рижкова ; за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : 

Маторін Б. І., 2011. – 115 с. 

 

2012 

                     

Статті зі збірників наукових праць 

 

165.  Взаємодія викладача і студента в навчально-виховному процесі  

сучасного вишу / В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного  

процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск) / за заг. ред. В. І. Сипченка.  – 

Слов'янськ, 2012. – Вип. 10. – С. 259–265. 

 

166.  Виховання майбутнього лідера шкільного колективу в процесі 

фахової підготовки педагога / В. Сипченко // Гуманізація навчально-

виховного процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск) / за заг. ред. В. І. Сипченка. – 

Слов'янськ, 2012. – Вип. 8, ч. 1. – С. 76–83. 
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167.  Формування лідерських якостей у фаховій підготовці педагога / В. І.  

Сипченко // Педагогічні науки : зб. наук. пр. / Полтав. нац. пед. ун-т. –

Полтава, 2012. – С. 48–51. 

 

168.  Шляхи взаємодії викладача і студента у навчально-виховному процесі 

сучасного вишу / В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : 

зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2012. – Вип. 60. – С. 

4–9. 

 

Статті з матеріалів наукових конференцій 

 

169.  Шкільно-сімейне виховання у педагогічній спадщині Василя  

Сухомлинського / В. І. Сипченко // Василь Сухомлинський у діалозі з  

сучасністю: здоров'я через освіту : матеріали V Міжнар. та ХІХ Всеукр.  

пед. читань, (м. Донецьк, 11-12 жовт. 2012 р.). – Донецьк, 2012. – Т. 2. – С. 

103–109. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

170. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2012. – Вип. 59, ч. 1. – 355 с., ч. 2. – 

a. 237 с.; Вип. 60, ч. 1. – 261 с., ч. 2. – 322 с. 

 

171. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск) 

/ за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : СДПУ, 2012. – Вип. 6, ч. 1. – 266 

с.; ч. 2. – 165 с.; Вип. 8, ч. 1. – 313 с., ч. 2. – 353 с.; Вип. 9. – 309 с.; Вип. 10. – 

309 с.; Вип. 11, ч. 1. – 268 с., ч. 2. – 252 с. 

 

2013 

 

Книги та брошури 

 

172. Українська духовна музика : навч. посіб. з історії укр. музики для вищ.  

навч. закл. / Л. Г. Гаврілова, В. І. Сипченко, І. І. Удовиченко. – Слов'янськ : 

Маторін Б. І., 2013. – 273 с. 

                 

                Статті зі збірників наукових праць 

 

173. Духовна освіта в Україні на початку ХХ ст. / В. Сипченко //  
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Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. 

Сипченка. – Слов'янськ, 2013. – Вип. 62, ч. 1. – С. 89–95. 

 

174. Експериментальні викладки методики виховання патріотичних 

почуттів молодших школярів загальноосвітньої школи / О. Г. Коркішко,  

В. І. Сипченко // Проблеми українського національного виховання : зб.  

наук. пр. / за ред. Н. Скотної, М. Чепіль. – Дрогобич, 2013. – С. 279–288. 

 

175. Обоснование концепций одаренности детей дошкольного возраста в  

психолого-педагогической литературе / В. И. Сыпченко // Актуальные  

проблемы и тенденции современного дошкольного образования : сб. науч. 

ст. / Бел. гос. пед. ун-т им. М. Танка ; редкол. : Л. Н. Воронецкая, Т. В. 

Поздеева, И. Г. Добрицкая и др. ; под общ. ред. Л. В. Воронецкой. –  

Минск, 2013. – С. 216–218. 

 

176.  Підготовка викладача для вищої школи / В. І. Сипченко // Гуманізація  

навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск) / за заг. ред.  В. І. 

Сипченка.  – Слов'янськ, 2013. – Вип. 12. – С. 58–64. 

 

177.  Управлінсько-комунікативні якості майбутнього викладача / В.  

Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2013. – Вип. 65. – С. 3–9. 

  

                                                     Статті з періодичних видань 

 

178. *Стресогенни фактори и влиянието им върху подрастващите в  

съвременната социална среда = Влияние стрессогенных факторов на  

подростков в современной социальной среде / Т. Стоев, В. И. Сипченко //  

Сестринское дело. – 2013. – № 10. 

 

179. *Wychowanie dzieci i młodzieży w społeczeństwie demokratycznym (na 

przykładzie Polski i Ukrainy) / W. Sypchenko // Szkoła Wyżcza im. Bogdana 

Jańskiego Drohobycki Państwowy Uniwersytet Pedagogiczny im. I. Franri. – 

Warszawa, 2013. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

180. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ДДПУ, 2013. – Вип. 61. – 404 с., ч. 2. – 212  
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с.; Вип. 62, ч. 1.– 226 с.; ч. 2. – 212 с.; Вип. 63. – 314 с.; Вип. 64. – 350 с.;  

Вип. 65. – 389 с.; Вип. 66. – 417 с. 

 

181. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск) 

/ за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ДДПУ, 2013. – Вип. 12. – 267 с.; 

Вип. 13, ч. 1. – 230 с., ч. 2. – 226 с.  

 

2014 

 

Книги та брошури 

 

182. Професори університету / авт.-упоряд. В. І. Сипченко. – Слов'янськ :  

ДДПУ, 2014. – 92 с. 

 

183. Сходинками педагогічної професії : навч.-метод. посіб. з курсу "Вступ  

до спец." для студ. денної та заоч. форм навч. / І. Л. Вікторенко, В. І.  

Сипченко, Я. В. Топольник. – Слов'янськ : ДДПУ, 2014. – 257 с. 

 

                Статті зі збірників наукових праць 

 

184. Використання інформаційно-комунікативних технологій у процесі  

розвитку пізнавальних інтересів молодших школярів / В. Сипченко, С.  

Бурчак, Ю. Прокопенко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб.  

наук. пр. (Спецвипуск) / за заг. ред. В. І Сипченка. – Слов'янськ, 2014. – Вип. 

14. – С. 165–171. 

 

185.  Генеза та концептуальні засади морального виховання особистості / 

О. Ляховець, В. І. Сипченко // Вісн. Черкас. ун-ту. Серія: Педагогічні  

науки. – 2014. – Вип. 21 (314). – С. 23–27. 

 

186. Етичні знання як передумова становлення моральної свідомості  

педагога / Н. Дудник, В. І. Сипченко // Людинознавчі студії : зб. наук. пр.  

Дрогобиц. держ. пед. ун-ту ім. І. Франка. Сер. : Педагогіка / редкол.: Н. 

Скотна (голов. ред.), М. Чепіль [та ін.]. – Дрогобич, 2014. – Вип. 25, ч. 3. – С. 

47–61. 

 

187. Современные тенденции развития системы дошкольного образования / 

Н. Горбунова, В. И. Сыпченко // Проблемы современного педагогического 

образования. Сер. : Педагогика и психология : сб. ст. / РИО КГУ. – Ялта, 

2014. – Вып. 45, ч. 1. – С. 14–27. 
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188. Українська трудова школа за проектом Г. Гринька (20-ті рр. ХХ ст.) / 

В. Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за 

заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2014. – Вип. 68, ч. 2. – С. 155–164. 

 

Видання, у процесі підготовки яких професор брав участь 

як редактор 

 

189. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. 

В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ДДПУ, 2014. – Вип. 67. – 189 с.; Вип. 68, ч. 1. 

– 224 с., ч. 2. – 227.с.; Вип. 69. – 365 с. 

 

190. Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. (Спецвипуск)    

/ за заг. ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ : ДДПУ, 2014. – Вип. 14. – 230 с. 

 

2015 

 

                    Статті зі збірників наукових праць 

 

191. Діяльність  початкових  шкіл  духовного  відомства  з морального  

виховання  учнівської  молоді (друга половина ХІХ століття) / В. І. 

Сипченко // Гуманізація навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. 

ред. В. І. Сипченка. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 73. – С. 157–163. 

 

192. Методичні принципи формування етнокультурної компетентності 

учнів 5-7 класів у процесі вивчення зарубіжної літератури / Н. Волошина, Ж. 

Клименко, Н. Лисенко, Л. Маєвська, Л. Масол, Н. Миропольська, Л. 

Мірошниченко, Т. Поштарьова, О. Семеног, В. Сипченко // Актуальні 

питання сучасної педагогіки : зб. наук. пр. – Слов'янськ, 2015. – Вип. 1. – С. 

108–109.                                                                                                            URL: 

https://scholar.google.ru/citations?view_op=view_citation&hl=ru&user=kpRupjs

AAAAJ&sortby=pubdate&citation_for_view=kpRupjsAAAAJ:ns9cj8rnVeAC  

 

193.  Педагогічна система Р. Штайнера в українських дисертаційних 

дослідженнях (ретроспективний аналіз) / В. І. Сипченко // Гуманізація 

навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – 

Слов'янськ, 2015. – Вип. 72. – С. 149–157. 

 

194. Підготовка майбутніх учителів до запобігання і розв’язання конфліктів 

у професійній діяльності / В. І. Сипченко // Гуманізація навчально-

https://scholar.google.ru/citations?view_op=view_citation&hl=ru&user=kpRupjsAAAAJ&sortby=pubdate&citation_for_view=kpRupjsAAAAJ:ns9cj8rnVeAC
https://scholar.google.ru/citations?view_op=view_citation&hl=ru&user=kpRupjsAAAAJ&sortby=pubdate&citation_for_view=kpRupjsAAAAJ:ns9cj8rnVeAC
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процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – Харків, 2018. – № 5 (91). 

– С. 348–363. 

 

209. Вплив прусської системи освіти на процесс виховання молоді 

засобами православної духовної музики / В. Сипченко // Гуманізація 

навчально-виховного процесу : зб. наук. пр. / за заг. ред. В. І. Сипченка. – 

Харків, 2018. – № 4 (90). – С. 220–231. 

 

210. Здоров'язбережувальна компетентність як складник професійної 

майстерності працівників закладів вищої освіти / В. І. Сипченко, В. В. 
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– 458 с.                                                                            URL:                                                                                                                   
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Допоміжні покажчики 

 

Іменний покажчик 
 

Авдіянц Г. Г.    34, 55, 95, 227, 228    

 

Бадер В. І.         125 

Бескорса О. С. (ред.)   203 

Бойко Я. В.    259, 260 

Бойко Я. В.  (уклад.)  153, 156 

Бондаренко Г. І.   237, 238 

Бондаренко О. М.   257, 258 

Борисов В.   137 

Борисов В. В.  (ред)    224, 283 

Борщов  С. М.   18 

Бурчак Л.     212, 184, 204, 212  

 

Вержиковська Е.    208 

Вишневська Л. О.   35, 91 

Вікторенко І. Л.    89, 183                                                                                                                  

Внукова І. П.  (Внукова И. П)  8, 14, 77 

Внукова І. П.  (редкол.)   36 

Внукова І. П.  (уклад.)   40, 69,104    

Волошина Н.   192 

Воронецкая Л. В.  (ред.)   175 

 

Гаврілова Л. Г.    172, 290 

Гаврілова Л. Г.  (ред.)   203 

Гаврілова Л. Г.  (уклад.)     284, 286, 294 

Гайко О. К.   (упоряд.)     280 

Гарань Н. С.   267, 268 

Гарань Н. С.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222     

Георгян Н. М.    78, 87 

Герасименко Н. А.   295 

                Горбунова Н.     187 

Горобець Л. В.   89 

Гринько Г.  (перс.) 188 

Грищенко Л. В.   277, 278 

Громова Е.    279 

 



59 

 

Добрицкая И. Г.  (ред.)    175 

Доцевич Т. И.    26, 27, 28 

Дудник Н.  186 

Дырин А. И.  (ред.)  295 

Дьоміна В. В.      215, 216, 217, 263, 264 

 

Євтух М. Б.    66, 96 

Євтух М. Б.  (ред.)    46, 47, 50, 53 

Євтухова Т. А.    63, 93 

Євтухова Т. А.  (уклад.)   59 

Євтухова Т. А.  (упоряд.)   15 

 

Жиляева М. С.    145 

Жосан О. Е.  (уклад.)   201 

 

Завгородній С.   158 

Загребельний С. Л.   107, 245, 246 

Зайцева З. Г.    19, 23 

Зінченко В. М.    78, 87 

Золотарьова О.     199, 273, 274 

Золотарьова О. М.   (упоряд.)    280 

Зубарев В. В.   9                                                                                                               

Зязюн І. (ред.)   137 

 

Калмиков Г. В.    30 

                Капацина В. І.  (Капацина В. И.)   8, 10, 14 

Капацина В. І.  (ред.)   36                                                                                                                            

Капацина В. І.  (уклад.)   40, 69, 85, 104 

Капацина В. І.  (упоряд.)  120  

Карелін М. В.  (уклад.)    220, 221, 222     

Карташов А. М.   20 

Киселев С. Н.    62 

Клименко Ж.   192 

Климова В.      219 

Ковальова О. В.   106 

Ковальова О. В.   77, 155 

Ковальова О. В.  (уклад.)   40, 69 

Ковальова О. В.  (упоряд.)   15     

Коменский Я. А.  (перс.)   52 

Кондрашов М. М.        224 



60 

 

Коркішко А. В.  (уклад.)    216, 220, 221, 222 

Коркішко О. Г.   35, 79, 114, 136,147, 174, 239, 240 

Коркішко О. Г.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222    

Крайнова Л. В.  (уклад.) 133 

Кузьміна О.  (Кузьміна О. В.)     65, 74, 231, 232, 293 

 

Левовицький Т.  (ред.)   137 

Левченко А.   203 

Легенький  Г. І.  (ред.) 29, 30, 32, 34, 35, 36, 37, 41, 42, 43, 44, 45, 49, 52, 

53, 61, 65, 70 

Ледняк Ю. В.    233, 234 

Лимарєва Ю. М.   265, 266 

Лисенко Н.       192 

Лодатко Е. А.     200 

Лодатко Є. О.  (ред.)    224 

Лях Г. Р.       164  

Ляховець О.  (Ляховець О. О.)   185, 211 

Ляшова Н. М.  125 

  

Маєвська Л.   192 

Мазоха Д. С.   5                                                                                                                 

Масол Л.   192 

Мелоян А.  (Мелоян А. Е.) (Мелоян А. Э.)    208, 213 

Миропольська Н.    192 

Михайличенко О. В.  (уклад.)   46    

Михайлова С. В.    22, 26 

Мірошниченко Л.   192 

 

Набока О. Г.    57, 235, 236 

Набока О. Г.   (ред.)   280 

Набока О. Г.  (уклад.)   59, 60  

Нискородов В. В.   62 

Ничкало Н.  (ред.)   137 

Нікітіна Н. П.    251, 252 

 

Олійник О. І.    88, 253, 254 

Омельченко С. О.    29, 93 

Омельченко С. О.  (уклад.)   59, 119 

Остополець І. Ю.  (уклад.)  90 

Остополець І. Ю.  (упоряд.)  120  



61 

 

 

Павлова В. А.     214 

Панасенко Е. А.    64, 77, 100, 103, 141, 229, 230 

Панасенко Е. А.  (уклад.)    283                                                                                                                  

Пастырь И. С.   4, 9  

Переухенко А. І.  (Переухенко А. И.)   27, 28 

Переухенко А. І.  (упоряд.)   15 

Переухенко Г. І.   63 

Плотниченко Г.   296 

Поздеева Т. В.  (ред.)   175 

Попов М. А.    32, 105, 108, 247, 248 

Попов М. А.  (уклад.)   75, 76 

Посторонко А. І.    99 

Поштарьова Т.   192 

Прокопенко Ю.    184 

Пучко А. О.   271, 272 

Пучков І. Р.   269, 270 

 

Рижкова М. С.   164 

Романишина О. Я.    198 

Романова С. В.    111 

Рукасова С. О.   255, 256 

Румбах Э. И.   80 

 

Сазонова Ю. В.   213 

Сарієнко В. К.   125 

Саяпіна С. А.   94 

Саяпіна С. А.  (ред.)     219  

Саяпіна С. А.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222     

Семеног О.       192 

Сердюк О. П.   53, 66 

Сипченко О. М.   154, 214 

Сипченко О. М.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222     

Скотна Н. (ред.)   186 

Скрипник В.        139 

Сластенин В. А.   295  

Слуцький Я.  (Слуцький Я. С.)      205, 275, 276 

Соколенко Т. М.  (уклад.)   283 

Соколенко Т. М.   249, 250 

Степашко В. О.   241, 242 



62 

 

Сухомлинський В. О.  (перс.) 30, 109, 116, 122, 130, 136, 147, 169, 201  

 

Ткаченко В. В.    210 

Топольник Я. В.    183 

Топольник Я. В.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222     

Топольський В. О.   261, 262 

Трубник І. В.  (уклад.) 133 

Тюріна В. О.     198 

 

Удовенко І. І.      290 

Удовиченко І. І.   172 

 

Фатальчук С. Д.   154 

Фатальчук С. Д.  (уклад.)    215, 216, 217, 220, 221, 222     

  

Хижняк І. А.  (уклад.)         284, 286, 294 

Храмов Ю. О.  (ред.)   287 

 

Цибулько Г. Я.  (Цыбулько Г. Я.)   38, 39, 62, 225, 226, 243, 244 

Цибулько Л. Г.  (уклад.)    220     

 

                Чепига В. Т.          2, 6, 9                                                                                                                                

Чепіль М.  (ред.)   186 

Черкашина  Л.        201 

Черкашина Л. А.  (уклад.)   215, 216, 217, 220, 221, 222     

Чернобровкін В. М. 125 

Чумак Л. В.  (уклад.)   75, 76 

 

Шацький С. Т.  (перс.)    106                                                                                                            

Швецов М. Ю.   145 

Швидкий С. М.  (уклад.)      119  

Швидкий С. М.  (упоряд.)   297, 298 

Штайнер Р.  (перс.) 193                                                                                              

 

 

 

 

 

  



63 

 

Алфавітний покажчик праць В. І. Сипченка 
 

 

Активні методи навчання як засіб формування мотивації навчальної 

діяльності студентів   203 

 

В. О. Сухомлинський про гуманізацію родинного виховання   30 

 

Взаємодія викладача і студента в навчально-виховному процесі сучасного 

вишу   165 

 

Визначення структури пізнавальних інтересів учнів початкових класів   

204 

 

Використання інформаційно-комунікативних технологій у процесі  

розвитку пізнавальних інтересів молодших школярів   184 

 

Виховання майбутнього лідера шкільного колективу в процесі фахової 

підготовки педагога   166 

 

Виховання морально-ціннісного ставлення до праці в умовах ринкових 

відносин   29 

 

Виховання старшокласників на засадах толерантності   91 

 

Виховний потенціал народного календаря   102 

 

Вопросы семейного воспитания в педагогическом наследии Я. А. 

Коменского  52 

 

Вплив емоційного інтелекту на сімейні відносини у студентської молоді   

213 

 

Вплив прусської системи освіти на процес виховання молоді засобами 

православної духовної музики   209 

 

Вплив сім'ї на емпатію дітей в молодшому шкільному віці   208 

 

Вчительська доля   144 

 

Генеза та концептуальні засади морального виховання особистості   185 

 

Готовність майбутніх учителів технологій до використання інформаційно-

комунікативних технологій у навчально-виховному процесі   158 

 



64 

 

Готовність спеціалістів з інтелектуальної власності до професійної 

діяльності як продукт запровадження педагогічних технологій   198 

 

Громадянська позиція майбутнього вчителя   128 

 

Громадянська позиція майбутнього вчителя (теоретичний аспект)   126 

 

Громадянське виховання майбутнього вчителя   116 

 

Гуманизация – один из важнейших принципов обучения в высшей школе 

110 

 

Гуманистический потенциал педагогического наследия В. Сухомлинского   

109 

 

Гуманізація – основа сучасного виховання   31 

 

Гуманізація моделі навчальної діяльності у вищій школі   53 

 

Гуманізація навчально-виховного процесу (ред.)   36, 41, 44, 49, 61, 70, 73, 

86, 92, 103, 112, 121, 123, 132, 140, 151, 152, 162, 163, 170, 171, 180, 181, 189, 

190, 196, 197, 202, 218 

 

Гуманізація навчально-виховного процесу. Валеологічна культура 

особистості – джерело здоров'я   113 

 

Гуманізація навчально-виховного процесу : Василь Сухомлинський у діалозі 

з сучасністю: виховання громадянина   122 

 

Гуманізація навчально-виховного процесу у вищій школі   47 

 

Гуманізація навчально-виховного процесу у вищій школі  (ред.) 50 

 

Гуманізація освіти та виховання   37 

 

Гуманізація процесу виховання   22 

 

Гуманізація умов виховання   16 

 

Гуманізація умов виховання в сучасній соціально-педагогічній ситуації   26 

 

Гуманістична спрямованість навчально-виховного процесу у вищій школі   

54 

 

Диагностические методы в профессиональной ориентации   62 

 



65 

 

Диференційоване навчання в початковій школі   74 

 

Діалог і комунікативна взаємодія у досвіді Британських педагогів   146 

 

Діяльність  початкових  шкіл  духовного  відомства  з морального  

виховання  учнівської  молоді (друга половина ХІХ століття)   191 

 

До питання про сімейне навчання дітей   42 

 

Довідник-порадник куратора академічної групи   111 

 

Досвід шкільно-сімейного виховання у педагогічній спадщині Василя 

Сухомлинського   136, 147 

 

Дошкільна педагогіка   87 

 

Дума про вчителя   83 

 

Духовна освіта в Україні на початку ХХ ст.   173 

 

Духовні потреби, їх сутність та місце в сучасній сім'ї   55 

 

Експериментальні викладки методики виховання патріотичних почуттів 

молодших школярів загальноосвітньої школи   174 

 

Етичні знання як передумова становлення моральної свідомості педагога 

186 

 

З вірою до бога і любов'ю до людей   71 

 

Загальні основи педагогіки вищої школи   96 

 

Запровадження кредитно-модульної системи у навчальний процес 

педагогічного університету   98 

 

Здоров'язбережувальна компетентність як складник професійної 

майстерності працівників закладів вищої освіти   210 

 

Значение деловой игры в профессиональной подготовке учителя-

дефектолога 27 

 

Идеал духовно-нравственного человека в отечественной философской 

мысли второй половины ХІХ в.    64 

 



66 

 

Инструктивно-методические рекомендации по организации педагогической 

практики студентов І–ІV курсов ф-та подготовки учителей начальных 

классов   6                                                                                                                                  

 

Использование педагогических задач и ситуаций – важное средство 

активизации процесса обучения и профессиональной подготовки студентов   

8             

 

Ігрова діяльність як засіб формування соціально-комунікативної 

компетентності дітей старшого дошкільного віку   211 

 

Індивідуалізація навчання при диференційованій груповій роботі в 

початковій школі   65 

 

Індивідуальний навчальний план студента   153 

 

Інтеграція знань учнів з хімії та математики в сучасній загальноосвітній  

школі 212 

 

Історія дитячого та молодіжного руху на Україні   75 

 

Історія педагогіки   154 

 

Класифікація показників професійної медіакомпетентності сучасного  

педагога   137 

 

Компоненти, критерії оцінки, показники та рівні сформованості 

ціннісних орієнтацій студентів у процесі виховної роботи технічних ВНЗ   

199 

 

Культурные миры учителя начальной школы как философская основа 

непрерывного образования   200 

 

Куратору академічної групи   119 

 

Лекції з історії педагогіки України (ХІХ–початок ХХ сторіччя)   164 

 

Мета і зміст виховання   45 

 

Методика виховної роботи   93 

 

Методические рекомендации по организации музыкального воспитания  

школьников   2                                                                                                                    

 

Методические рекомендации по организации работы в пионерском  

лагерне   1 



67 

 

 

Методические рекомендации по организации работы по патриотическому  

воспитанию школьников   4                                                                                 

 

Методические рекомендации по проведению внеурочной работы в школе   9  

 

Методичні принципи формування етнокультурної компетентності учнів 

5-7 класів у процесі вивчення зарубіжної літератури   192 

 

Методичні рекомендації до вивчення курсу "Історія дитячого та 

молодіжного руху на Україні"   76 

 

Методичні рекомендації до вивчення курсу педагогіки   59 

 

Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни "Історія 

освіти в Україні"   220 

 

Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни "Педагогіка 

вищої школи"   215, 221 

 

Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни 

"Професійний імідж викладача вищої школи"   216 

 

Методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни 

"Університетські студії"    222, 217 

 

Методичні рекомендації до написання магістерських робіт   97 

 

Методичні рекомендації до написання магістерських робіт (для студ.-

магістр. спец. 8.010100 – "Психологія", 8.010103 "Педагогіка та методика 

середньої освіти"   90 

 

Методолого-педагогічні засади багаторівневої психолого-педагогічної 

підготовки фахівців   66 

 

Можливості використання інформ-освіти порталу внз у навчальному процесі 

159 

 

Молодим батькам про спадковість   24 

 

Навчально-методичний комплекс до вивчення дисципліни "Педагогіка вищої 

школи та методологія педагогічних досліджень"   155 

 

Настільна книга педагога    224 

 



68 

 

Наукова організація самостійної роботи студентів, магістрантів пед. вузу 

(ред.)   104 

 

Наукова організація самостійної роботи студентів педагогічного інституту 

(уклад.)  40, 69 

 

Наукова організація самостійної роботи студентів та слухачів магістратури 

педагогічного вузу  (уклад.)   85 

 

Науково-методичні рекомендації до проведення семінарсько-практичних  

занять з курсу "Історія педагогіки"   77 

 

Науково-методичні рекомендації з курсу "Історія педагогіки"   141 

 

О подготовке школьников к труду в сфере материального производства   17 

 

Обоснование концепций одаренности детей дошкольного возраста в  

психолого-педагогической литературе   175 

 

Організаційно-педагогічні особливості діяльності студентських самоврядних 

економічних об'єднань університетів України (ХІХ–початок ХХ століття)   

160 

 

Організація виховного процесу у педагогічному вузі   48 

 

Організація навчальної праці студентів   156 

 

Організація науково-дослідної роботи педагогічного університету   138 

 

Організація науково-дослідної роботи у педагогічному університеті   148 

 

Організація проблемного семінару "Робота класного керівника з 

важковиховуваними старшокласниками"   105 

 

Організація самостійної роботи   120 

 

Організація самостійної роботи студентів   99 

 

Організація соціальної допомоги молодим сім'ям   23 

 

Ориентация школьников на труд в сфере материального производства. 

Школа и педагог   11                                                                                                                            

 

Подготовка старшеклассников к труду в сфере материального производства   

12  
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Основи дошкільної педагогіки 78 

 

Основи природознавства та методика ознайомлення дітей з природою   133 

 

Основи сімейного навчання   25 

 

Патріотичне виховання молодших школярів (ред.)  79, 114 

 

Педагогическая практика   3                                                                                 

 

Педагогическая практика студентов   7                                                                  

 

Педагогіка вищої школи   129 

Педагогіка: основні положення курсу   51, 115 

 

Педагогічна культура вихователя групи подовженого дня   32 

 

Педагогічна практика студентів у системі фахової підготовки майбутнього  

вчителя   67 

 

Педагогічна практика у початкових класах   125 

 

Педагогічна система Р. Штайнера в українських дисертаційних 

дослідженнях (ретроспективний аналіз)   193 

 

Педагогічний альманах   124, 142 

 

Педагогічний словник   63 

 

Педагогічні погляди В. Сухомлинського з проблеми трудового виховання 

дітей у гуртках юних натуралістів   201 

 

Підготовка викладача для вищої школи   176 

 

Підготовка майбутніх учителів до запобігання і розв’язання конфліктів у 

професійній діяльності   194 

 

Підготовка майбутнього вчителя   82 

 

Підготовка студентів до роботи з родиною школяра   43 

 

Підготовка студентів педагогічного вишу до роботи в літніх  

оздоровчих таборах   161 

 

Подготовка студентов педагогических вузов к внеклассной  

воспитательной работе с младшими школьниками   5                                     
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Прикладная экономика   13                                                                                                                    

 

Пріоритетні напрямки професійної освіти   117 

 

Про деякі аспекти формування мотиваційної діяльності школярів на заняттях 

фізичної культури   18 

 

Про нову ідеологію виховання   33 

 

Про нормування навчальної діяльності молодших школярів    14 

 

Про формування розумних потреб   34 

 

Проблема ідеалу вчителя у вітчизняній педагогічній журналістиці другої 

половини ХІХ–початку ХХ століття   100 

 

Проблема профільного навчання в історії педагогіки   195 

 

Проблемы формирования "человека духовного" в современном  

образовательном пространстве   72 

 

Професійна підготовка майбутнього вчителя   68 

 

Професійна спрямованість занять з ОПМ   35 

 

Професори університету    182 

 

Профессиональная подготовка учителя   101 

 

Психологическое консультирование в многонациональном регионе   145 

 

Путь к творчеству через диалог. (Из опыта и раздумий преподавателя  

русского языка)   80 

 

Роль кафедри педагогіки вищого навчального закладу в реалізації державної 

програми "Вчитель"   81 

 

Роль конкурсу педагогчної майстерності у професійній пдготовці майбутніх 

вчителів   28 

 

Роль ОПП в повышении идейно-политического уровня и общественной  

активности студентов   10                                                                                                 

 

Роль педагогічних дисциплін у формуванні професіоналізму майбутнього 

вчителя (майстерність вчителя, імідж вчителя)   118 
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Роль педагогічного університету у формуванні професіоналізму вчителя   

127 

 

Самостійна робота при вивченні української літератури   88 

 

Словник педагогічних термінів   15 

 

Слово про вчителя   135 

 

Слов'янський педагогічний: досвід і перспективи. Виховати справжнього  

вчителя   84 

 

Современные тенденции развития системы дошкольного образования   

187 

 

Содержание работы по формированию самосознания школьников в 

условиях социально-экономического обновления общества   38 

 

Соціально-освітні проекти корпусу миру в Україні: сутність і практична 

реалізація   205 

 

Соціально-педагогічна допомога молодим сім'ям   19 

 

Спадковість як умова формування особистості  46 

 

Стресогенни фактори и влиянието им върху подрастващите в 

съвременната социална среда = Влияние стрессогенных факторов на 

подростков в современной социальной бреде   178 

 

Сутність і місце духовних потреб в сучасній сім'ї   150 

 

Сучасна соціально-педагогічна ситуація та родинне виховання   20 

 

Сходинками педагогічної професії   183 

 

Творчі роботи в курсі загальної педагогіки та історії педагогіки   94 

 

Українська духовна музика   172 

 

Українська трудова школа за проектом Г. Гринька (20-ті рр. ХХ ст.)   188 

 

Умови переходу загальноосвітньої школи у статус гімназії   21 

 

Управління інноваційними процесами у закладах вищої освіти    219 
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Управлінсько-комунікативні якості майбутнього викладача   177 

 

Учитель – головна фігура в освіті!   139 

 

"Учителю! Перед ім'ям твоїм…"   134, 143, 157, 223 

 

Формування громадянської позиції майбутнього вчителя   130 

 

Формування громадянської позиції сучасного вчителя у виховному процесі 

вищого педагогічного закладу   131 

 

Формування гуманістичної концепції виховання у педагогічній спадщині    

С. Т. Шацького   106 

 

Формування лідерських якостей у фаховій підготовці педагога   167 

 

Формування педагогічної культури вчителя іноземної мови   56 

 

Формування пізнавальної активності молодших школярів в умовах сім'ї   89 

 

Формування самосвідомості школярів   39 

 

Формування у старшокласників інтересу до майбутньої професії   107 

 

Формування ціннісних орієнтацій старшокласників в спеціалізованих класах 

економічного профілю   60 

 

Ценностные ориентации и профессиональное становление 

старшеклассников 57 

 

Цільова програма корекції поведінки важковиховуваних старшокласників в 

умовах загальноосвітньої школи   108 

 

Ціннісні орієнтації сучасного школяра   58 

 

Цінність освіти в епоху структурних перетворень   214 

 

Шкільно-сімейне виховання у педагогічній спадщині Василя              

Сухомлинського 169 

 

Шляхи взаємодії викладача і студента у навчально-виховному процесі 

сучасного вишу   168 

 

Шляхи формування духовних потреб молодших школярів у сім'ї   95 
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Prevention of AIDS in Ukrainian youth = Профилактика СПИДа в 

студенческой среде в Украине   149 

 

Waldorf pedagogy in Ukraine: modern state and perspectives of development = 

Вальдорфська педагогіка в україні: сучасний стан і перспективи розвитку   

206 

  

Wychowanie dzieci i młodzieży w społeczeństwie demokratycznym (na 

przykładzie Polski i Ukrainy)   179 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 

 

Зміст 
 

Від упорядників……………………………………………………………..4 

"Передусім він був Вчителем …"………………………………………….6 

Основні дати життя та діяльності В. І. Сипченка…………………………9 

Відзнаки й нагороди…………………………………………………………11 

Розділ І. Праці В. І. Сипченка………………………………………………12 

Розділ ІІ. Наукова школа професора В. І. Сипченка………………………46 

Розділ ІІІ. Література про життя та діяльність………………………….....57 

Іменний покажчик…………………………………………………………...58 

Алфавітний покажчик праць В. І. Сипченка………………………………63 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


